

KLASA: 342-10/23-02/01
URBROJ:2182-52-23-2
U Šibeniku, 02. kolovoza 2023. godine

PREDMET: Obavijest o promjeni adrese za dostavu pisma namjere svim zainteresiranim brodarima

Dana 31.srpnja 2023. godine Javna ustanova za upravljanje zaštićenim područjima i drugim zaštićenim dijelovima prirode Šibensko-kninske županije – Priroda, temeljem Odluke Upravnog vijeća KLASA: 007-04/23-01/12, URBROJ: 2182-52-23-2 od dana 31. srpnja 2023. godine, je na svojim na web stranicama objavila Poziv za iskazivanje interesa brodarima dostavom pisma namjere za sklapanje Ugovora o poslovnoj suradnji u vezi posjećivanja tvrđave sv. Nikole brodom.

Utvrđeno je da je u predmetnom Pozivu omaškom pogrešno navedena adresa za predaju pisma namjere na urudžbeni zapisnik Javne ustanove ili preporučenom poštanskom pošiljkom na adresu Javne ustanove, te da ista, umjesto navedene Prilaz tvornici 39,22000 Šibenik, mora glasiti Fra Jerolima Milete 2 (I. kat), 22000 Šibenik .

Sukladno navedenom, mole se svi zainteresirani brodari za dostavu pisma namjere, da pismo namjere, ukoliko ga predaju neposredno na urudžbeni zapisnik Javne ustanove ili preporučenom poštanskom pošiljkom to učine na adresu Fra Jerolima Milete 2 (I. kat), 22000 Šibenik, odnosno da izvrše dostavu pisma namjere, sukladno točki 2. Poziva, na neki od sljedećih načina:

„Pismo namjere predaje se: neposredno na urudžbeni zapisnik Javne ustanove ili preporučenom poštanskom pošiljkom na adresu Javne ustanove, u zatvorenoj omotnici na kojoj se (na poleđini omotnice ili u gornjem lijevom kutu) navodi naziv i adresa podnositelja pisma namjere, te na prednjoj strani mora biti naznačeno:

JAVNA USTANOVA ZA UPRAVLJANJE ZAŠTIĆENIM PODRUČJIMA I DRUGIM ZAŠTIĆENIM
DIJELOVIMA PRIRODE ŠIBENSKO-KNINSKE ŽUPANIJE - PRIRODA
Fra Jerolima Milete 2 (I. kat), 22000 Šibenik
„Pismo namjere - posjećivanje tvrđave sv. Nikole brodom“
- ne otvaraj -

Ili

na e-poštu Naručitelja:
zastitapriode@zpv-sibenik.hr

Podnositelj pisma namjere samostalno određuje način dostave pisma namjere i sam snosi rizik eventualnog gubitka odnosno nepravovremene dostave pisma namjere. ”

Ravnateljica

Mr. sc. Anita Babačić Ajduk.